Среда создаёт личности, администрация— среду

О взаимодействии местной власти с Фондом поддержки предпринимательства

НИЖНЕТУРИНСКИЙ
МУНИЦИПАЛЬНЫЙ
ФОНД ПОДДЕРЖКИ
ПРЕДПРИНИМАТЕЛЬСТВА
(РУКОВОДИТЕЛЬ Ю.Н. МЕДВЕДЕВ)
ПЕРЕЖИВАЕТ СЕГОДНЯ
НЕ ЛУЧШЕЕ ВРЕМЯ. ДЕЛО ДАЖЕ
НЕ В СКУДНОМ ФИНАНСИРОВАНИИ
(ХОТЯ ДЕНЕГ ФОНДУ
ДЕЙСТВИТЕЛЬНО НЕ ХВАТАЕТ),
А В ОТСУТСТВИИ НОРМАЛЬНОГО
ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ МЕЖДУ
ФОНДОМ И АДМИНИСТРАЦИЕЙ
НИЖНЕТУРИНСКОГО
ГОРОДСКОГО ОКРУГА.

и логан

кладывается такое ощущение, что Фонд не нужен администрации города. И это в то время, когда город нуждается в новых субъектах малого и среднего бизнеса, создании новых рабочих мест, увеличении доходной части бюджета.

Задача работников фонда — реализовывать инструменты поддержки предпринимателей, оказываемой правительством страны, на территории Нижней Туры. Помогать тем, кто пытается открыть свое дело (по программе «Начни свое дело» соискатель может получить до 300 000 рублей «подъемных» денег) и поддерживать уже действующих предпринимателей. Фонд — это инструмент поддержки, но вместо этого Нижнетуринский фонд борется за собственное существование, постоянно доказывая чиновникам необходимость своей работы.

Пытаясь отладить работу с администрацией округа, Фонд обратился в вышестоящую структуру — областной фонд и Министерство инвестиций и развития Свердловской области. После чего представители министерства приехали, провели разъяснительную беседу для отдела экономики администрации НТГО, но разговор этот результата не возымел. Тогда директор фонда был вынужден обратиться в прокуратуру.

ВЕРДИКТ ПРОКУРАТУРЫ

Прокуратурой города Нижней Туры проведена проверка исполнения законодательства о развитии малого и среднего предпринимательства. В ходе проверки установлено следующее.

«Постановлением Администрации Нижнетуринского городского округа от 31.12.2013 № 1660 утверждена муниципальная программа «Поддержка и развитие



Заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства. Выступает Ю.Н. Медведев. ФОТО АВТОРА

малого и среднего предпринимательства в Нижнетуринском городском округе до 2020 года».

Между Министерством инвестиций и развития Свердловской области и Администрацией Нижнетуринского городского округа 14.03.2016 заключено Соглашение о предоставлении субсидии из области в бюджета Свердловской области в бюджет Нижнетуринского городского округа на софинансирование муниципальной программы «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Нижнетуринском городском округе до 2020 года» в 2016 году.

Администрация Нижнетуринского городского округа обязуется перечислить средства субсидии на расчетный счет исполнителя мероприятий в течение не более 20 рабочих дней с даты поступления субсидии на расчетный счет Администрации. Между тем Администрацией Нижнетуринского городского округа предоставление субсидий Фонду (как из средств местного, так и средств областного бюджета) осуществляется не единовременной суммой, а на основании поданных Фондом заявок. По состоянию на 17.10.2016 перечислено на счет Фонда только 65% от общей суммы субсидии на 2016 год.

Ни действующим законодательством (в том числе постановлением от 28.11.2008 № 1281), ни Методическими рекомендациями не предусмотрено право Администрации Нижнетуринского городского округа и ее структурного подразделения (Комитет по экономике и инвестиционной политике) в одностороннем порядке отказывать заинтересованным лицам в созыве заседания Совета, предопределять решения Совета, исполнения неподведомственным Администрации округа юридическим лицам указания.

Отказ инициировать заседание Совета для рассмотрения аналитических материалов препятствует работе Нижнетуринского муниципального фонда поддержки предпринимательства в рамреализации мероприятий, предусмотренных муниципальной программой «Поддержка и развитие малого и среднего предпринимательства в Нижнетуринском городском округе до 2020 года», противоречит установленным ст. 13 Федерального закона от 24.07.2007 № 209-ФЗ целям и принципам государственной политики в области развития малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации.

По результатам проверки в порядке ст. 24 Федерального закона «О прокуратуре Российской Федерации» Главе Нижнетуринского городского округа внесено представление».

ВМЕСТО ПОСЛЕСЛОВИЯ

Смысл ответа в том, что отдел экономики НТГО не имел права давать фонду письменные распоряжения. Администрация города не имела права использовать деньги областного фонда в своих целях. При недостатке средств фонд не может развернуть полноценную работу. Не может в полной мере запустить сайт организации.

На прошлой неделе мне удалось посетить заседание Совета по развитию малого и среднего предпринимательства в Нижнетуринском городском округе структуру, имеющую сугубо рекомендательные функции. Удалось услышать много критики из уст работников администрации в адрес работников Фонда. Вот только эта критика не носила конструктивного характера, не имела целью развития и улучшения работы Фонда. Почему? Для ответа воспользуюсь одним из аргументов работника отдела экономики, который он использовал для доказательства своей правоты: «таково мое личное мнение». Если отбросить либерализм, то, после длительного препирательства и размывания повестки совещания, Совет-таки принял предложения Фонда. А работники администрации потратили на неконструктивную критику 40 минут своего рабочего времени. ■

Q Гранты

Начат приём заявок

НЕКОММЕРЧЕСКАЯ организация Фонд «Центр развития предпринимательства городского округа «Город Лесной» объявляет прием заявок на предоставление грантов (субсидий) начинающим предпринимателям.

Предоставление субсидий начинающим субъектам малого предпринимательства производится за счет средств межбюджетного трансферта бюджетам городских округов, на территории которых расположены организации, осуществляющие деятельность в сфере использования атомной энергии, на социально-экономическое и инфраструктурное развитие.

Целью данного мероприятия является возмещение части затрат, связанных с началом предпринимательской деятельности субъектов малого предпринимательства, зарегистрированных и осуществляющих деятельность на территории Лесного.

Положение о предоставлении грантов (субсидий) начинающим субъектам малого предпринимательства в 2016 году опубликовано на сайтах: www.crp-lesnoy.ru, www.gorodlesnoy.ru.

Прием заявок на предоставление субсидий осуществляется Фондом по адресу: г. Лесной, ул. Мамина-Сибиряка, д. 47 (2-й этаж) с понедельника по пятницу с 9:00 до 17:00 (перерыв с 13:00 до 14:00). Справки по телефону 6-56-52.

А. ПОНОМАРЁВ директор Центра развития предпринимательства ГО «Город Лесной»

Q В области

Отсудили у банков 6,5 миллионов рублей

ЖИТЕЛИ Свердловской области отсудили с начала 2016 года 6,5 млн рублей у банков, страховых и микрофинансовых организаций, сообщили в пресс-службе регионального управления Роспотребнадзора. При этом за весь 2015 год уральцы отсудили у кредитных организаций свыше 245 млн рублей.

«Дана 1751 консультация в области защиты прав потребителей финансовых услуг, подготовлено 118 исков и 126 претензий. Судами уже удовлетворено 42 иска потребителей, по которым управление Роспотребнадзора по Свердловской области представляло заключения в защиту прав потребителей. Общая сумма денежных средств, взысканных с финансовых организаций с помощью юристов в досудебном и судебном порядке с начала 2016 года, составила 6,5 млн рублей», — уточнили в региональном управлении Роспотребнадзора.

В ведомстве добавили, что проведено 83 мероприятия по контролю в области защиты прав потребителей финансовых услуг, в ходе выявлены 74 нарушения, составлены 84 протокола об административных правонарушениях, вынесены 68 постановлений о назначении административных наказа-

БАННЕРНАЯ ТКАНЬ | САМОКЛЕЙКА | БУМАГА | ХОЛСТ | ФЛАГОВАЯ ТКАНЬ

ТРОКОФОРМАТНАЯ

Г. Нижняя Тура, ул. Свердлова, 135 (район центральной вахты)
Издательский дом «Резонанс». Тел. 9-81-06.
Электронная почта: des@rezonans92.ru

ПО ИНФ. ТАСС